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Tätä juttua kirjoittaessa-
ni kausi on päättymäs-
sä omalla kentällämme. 

Millainen kausi se olikaan? 
No, ainakin sadetta riitti jo-

pa liiaksi asti, olihan Uusi Ta-
rina suljettava kesän aikaan 
kahteen otteeseen. Sateesta 
johtuen ruohon kasvu oli erit-
täin voimakasta. Enpä muista 
aiemmista kesistä, että mei-
dän kentän raffit olisivat ol-
leet niin hankalia kuin viime 
kesänä. Runsas kosteus oli hy-
vä asia Uuden Tarinan nurmi-
koille. Sen sijaan väylä- ja raf-
fileikkurit olivat kovilla.  Ehkä 
sadekesän hyvä puoli oli se, et-
tä  sadetusjärjestelmä oli lähes 
tarpeeton.  

Kun loppukesällä pela-
sin muutamia Etelä-Suomen 
kenttiä niin saatoin todeta, 
että meidän kenttien ongel-
mat olivat vähäisiä pelaamii-
ni kenttiin verrattuna. Väylil-
le ei ollut mitään asiaa koneil-
la ja toisaalta koneiden käyttö 
oli aiheuttanut selviä vaurioita 
väylien ja foregreenien pinta-
rakenteille ja kastelulaitteiden 
kansille. 

Syyskokouksessa  2002 
vahvistettiin seuran strategia 
2003 - 2007. Nyt on sopiva 
hetki tarkastella kahden toi-
mintavuoden tuloksia asetet-
tujen tavoitteiden kannalta. 
Jäsenmäärän lisäys 1600 aktii-
viseen jäseneen asetettiin kes-

keiseksi tavoitteeksi. Vuoden 
lopussa jäsenmäärä on hiu-
kan yli 1400, joten nettolisä-
ys tänä vuonna tulee olemaan 
100 jäsentä. Hyvä näin. Edel-
leenkin pystymme lähivuosina 
tarjoamaan uusille pelaajille 
mahdollisuuden aloittaa gol-
fin harrastus Kuopion seutu-
kunnan alueella. Niinpä myös 
ensi vuonna on tarkoitus jat-
kaa uusien jäsenten ns. green 
fee- pelioikeudella pelaamista. 
Jäsenmäärän kasvulla on tär-
keä merkitys kenttäyhtiön ta-
louteen.

Golfin tulevaisuus on nuo-
rissa. Nuoriin panostamalla 
turvaamme myös seuratoimin-
nan jatkuvuuden. Seurassam-
me nuoret ovat ympärivuoti-
sessa ohjauksessa kukin oman 
taitotasonsa mukaisessa ryh-
mässä. Nuorilla on myös mah-
dollisuus kokeilla kilpailemis-
ta. Nuorten parissa työsken-
televät seuran jäsenet tekevät 
todella arvokasta työtä, kii-
tos siitä heille! Tavoitteeksi 
asetettiin, että nuorten osuus 
vuonna 2007 on 15 % jäsenis-
töstä. Tällä hetkellä nuorten 
määrä on noin 170 eli 12 %. 
Kehitys on ollut asetetun ta-
voitteen suuntainen. 

Kilpagolfissa tavoitteeksi 
asetettiin menestyminen SM- 
tasolla kymmenen parhaan 
joukkoon kaikissa ikäryhmissä. 
Tänä vuonna seuramme pelaa-

jat ovat saavuttaneet menes-
tystä laajalla rintamalla. Siitä 
huolimatta, että tässä lehdes-
sä on erillinen juttu kauden 
tuloksista haluan nostaa esille 
muutaman menestyjän. 

Kirkkaimpana on Jarno 
Hovila, joka sai  pronssia mies-
ten lyöntipeli SM-kisoissa. 
Samoin pronssia sai Ari Savo-
lainen seniorien lyöntipe-
li SM- kisoissa. Myös muiden 
miesten menestyminen on
ollut merkille pantavaa, esi-
merkkinä mainitsen Ville Kes-
tin, joka sai pelioikeuden Fin-
nish Golf Tourille kaudelle
2005.  Se on  korkeimmalla  ta-
sol la Suomessa pelattava kisa-
sarja, johon voivat saada peli-
oikeuden sekä amatöörit että 
ammattilaiset.  

Marika Voss on Suomen 
Golf liiton valmennusryhmäs-
sä. Lisäksi seuran mestaruus-
kilpailuissa Marika teki histo-
riaa voittamalla kolme mesta-
ruutta.  Kilpagolfissa kehitys 
on ollut asetetun tavoitteen 
mukainen. 

Seuratoimintaan panosta-
minen ja golftaitojen lisäämi-
nen asetettiin myös strategian 
avainalueiksi. Näiden toimin-
tojen arviointi ei ole helppoa, 
koska käytössä ei ole numeroi-
ta eikä seuran jäsenten mielipi-
teitä. Joitain arvioita voidaan 
kuitenkin tehdä. Seuratoimin-
nan eräs alue on kilpailujen 
järjestäminen omille jäsenille. 

Kun tarkastelee osallistuja-

määriä sekä viikkokisoihin et-
tä viikonloppuna järjestettä-
viin kisoihin niin johtopäätös 
on selvä. Merkittävä osa jäse-
nistä haluaa kilpailla ja tämä 
huomioitiin  kesän kilpailu-
ohjelmaa laadittaessa. Seura-
toimintaan keskeisesti sisältyy 
myös nais- ja klubitoiminta, 
kapteenien toiminta sekä tie-
dottaminen. Kaikilla näillä 
aloilla on tehty  aktiivisesti töi-
tä asetettujen tavoitteiden 
mukaisesti.

Kenttäisäntätoiminta jatkui 
toista kesää ja kokemukset siitä 
ovat olleet myönteiset. Lopuk-
si haluan kiittää kaikkia seura-
työssä mukana olleita. Teitä 
on todellakin paljon. Kun las-
ketaan toimikuntien jäsenet, 
kilpailunjohtajat ja talkoolai-
set päädytään helpostikin 150 
jäseneen. Kiitos kuuluu myös 
koko henkilökunnalle hyvin 
tehdystä työstä. Vanhan Ta-
rinan erinomainen kunto an-
saitsee erityismaininnan.  

Pekka Konttinen
puheenjohtaja 

P.S. Kesällä vaimoni ja minä
olimme katsomassa The British
Open Championship-  kisaa,
joka pelattiin Skotlannissa, täl-
lä kertaa The Royal Troon Golf 
clubin kentällä. Pelaamassa oli-
vat kaikki maailman huiput ja 
katsojia paikalla oli päivittäin 
noin 40 000. Hieno kokemus. 
Suosittelen! 
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tyy ja hakee uusia toi-
mintamalleja – jäseniä 

unohtamatta. 
Seuran tiedottaminen on 

haasteiden edessä, sähköi-
sen viestinnän lisääntyessä ja 
kustannuspaineiden kasvaes-
sa. Perinteisen printtiversion 
rinnalle etsitään osittain kor-
vaavia vaihtoehtoja, joilla tär-
keä asiat saataisiin kerrottua 
mahdollisimman nopeasti, esi-
merkiksi kentän sulkemisesta 
rankkasateiden vuoksi.

NettiGolfari
Tulevan talven aikana testa-
taan Tarinagolfarin nettiversio-
ta. Lehti on kaikkien luettavis-
sa: www.golflehdet.com/tarina. 
Uudet ”numerot” lähetetään 

myös sähköpostilla kaikille 
Tarinaan sähköpostiyhteystie-
tonsa antaneille. Mikäli et jos-
tain syystä lehteä saa, voit ak-
tivoida tilauksen samaisilla si-
vuilla. 

Nettilehti ei syrjäytä perin-
teistä TarinaGolfarin printti-
versiota, mutta auttaa viestin-
nässä kiireiseen kesäaikaan, 
mahdollistaen hyvin nopean-
kin reagoinnin tuoreisiin uu-
tisoitaviin asioihin. Samalla se  
on myös kustannustehokas ta-
pa lähettää uutisia jäsenistöl-
le, joilla on käytössä internet 
ja sähköposti.

Tavoitteena myös on, että 
tulevalle kesälle saisimme Ta-
rinan klubille muutaman päät-
teen, joista tuoreita uutisia 
voisi lukea ja samalla katsella 

UUSIA TUULIA TARINAN 
TIEDOTUKSESSA

sekä varata vapaita lähtöaikoja 
netin kautta. Lehden artikke-
leista tärkeimmät tulostetaan 
myös klubin seinälle.

Uusi johtokunta 
Pelikauden päättyessä on jäl-
leen aika valita uudet johto-
kunnan jäsenet erovuoroisten 
tilalle. Tiedottajakauden ai-
kana olen iloksemme voinut 
todeta, että johtokuntamme 
koostuu golfareista, jotka ha-
luavat varmistaa hyvät peli-
olosuhteet ja viihtyisän ympä-
ristön, sekä vahtia meidän pe-
laajien etua. 

Omalta osaltani neljä vuot-
ta on mennyt nopeasti, niiden 
aikana olen oppinut paljon 
golfista ja seuratoiminnasta, 
sekä tutustunut lukuisiin lois-
taviin golfareihin - työrupea-
ma on kannattanut. 

Mikäli tunnet halukkuut-
ta tulla mukaan seuratoimin-
taan, on seuran syyskokous oi-
va tilaisuus aloittaa ja vaikut-
taa, vaikka ehdottamalla hyviä 
”tyyppejä” viemään asioitam-
me eteenpäin.

Erovuorossa johtokunnas-
ta ovat, puheenjohtaja Pek-
ka Konttinen, kapteeni Pek-
ka Valkola, naistoimikunnan 
Marianna Elo sekä allekirjoit-
tanut tiedottaja.  

Kiitos! Olkaamme aktiivisia ja 
avoimia. 

Teemu Kontkanen 

MMIELIPITEILLÄSI ON MERKITYSTÄ! IELIPITEILLÄSI ON MERKITYSTÄ! 

Anna palautetta ja osallistu tutkimukseen!
Jäsentutkimus ja palaute osoitteessa:

www.tarinagolf.fi
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Vaihtelevassa, mutta 
enempi sateisessa sääs-
sä toimittu pelikau-

si oli vilkas. Kierrostilastojen 
mukaan kausi oli lähes saman-
lainen kuin edellinen. Touko-,
syys- ja lokakuussa vain jäätiin 
edellisestä kaudesta ja siihen 
syynä oli tuo vaihteleva sääti-
la. Kierrostilastot on tarkem-
min esitelty toisaalla tässä leh-
dessä (s.8).

Talvitoiminta
Yhteisön omistaman simulaat-
torin siirrosta Kuopioon oli jo 
suunnitelmia olemassa, mut-
ta pitkän harkinnan jälkeen 
se kuitenkin päätettiin jättää 
TalviTarinaan. Omissa tilois-
samme sen käyttö on jäsenille/
osakkaille edullista, sekä huol-
taminen paikalla olevan hen-
kilökunnan toimesta luonte-
vaa. Haluan tässä samalla tuo-
da julki sen, että vaikka ME 
omistamme simulaattorin niin 
se ei tarkoita sitä, että sen toi-
mintaohjeita (s.16) rikotaan. 
Projektorin tuntilaskimen 
näyttämät määrät ovat suu-
remmat kuin meillä tiedossa 
olevat (maksetut) tuntimäärät. 
Tämähän tarkoittaa sitä, et-
tä joukossamme on henkilöitä 
jotka eivät ole luottamuksem-

me arvoisia, koska pelaavat 
IL MAISEKSI. Tulemme tänä 
talvena tarkkailemaan aktiivi-
semmin simulaattorin käyttöä, 
jotta ko. henkilöt saataisiin 
selville. Mikäli sinä havaitset 
tiloissa käydessäsi ko. epäilyt-
tävää toimintaa niin ota yh-
teyttä minuun tai toimistoon, 
niin selvitämme asian.

Talvitoiminta on jo alkanut 
ja toivon, että noudatatte tilo-
jen sekä simulaattorin käyttö-
sääntöjä. 

Suunnitelmia ja 
toteutuksia
Kentillä olevien wc-tilojen 
siisteydestä tuli moitteita ja 
kun asiaa tutkittiin, todettiin, 
että niitä on käyttöön nähden 
liian vähän. Yli 20 000 kier-
rosta per kenttä ja naiset sekä 
miehet käyttävät samoja tilo-
ja niin meneväthän ne siivo-
uksesta huolimatta äkkiä ”sot-
kuun”. Ensi kaudelle teemme 
niissä muutostöitä ja naiset 
saavat uudelle kentällä kaksi 
uutta wc:tä sekä vanhalle kios-
kin yhteyteen yhden. Lisäksi 
vanhalla oleva naisten ”ykkös-
wc” siirretään vanhan 14-väy-
län lyöntipaikan läheisyyteen. 
Klubilla naisten, sekä miesten 
suihkutiloja myös uudistetaan 

ja siistitään. 
Rakennuksien tilankäytön 

muutoksia koskevat suunni-
telmat koskevat bägivarastoa, 
pro-opetustilaa ja toimistoa. 
Nykyiseen varsinaiseen bägi-
varastoon on ollut jonotuslis-
ta sen rakentamisesta lähtien, 
koska sinne mahtui vain 100 
kaappia. Ns. väliaikaisessakin 
varastossa on 43 kaappia käy-
tössä. Tästä syystä on suunni-
teltu rakentaa uudet tilat C-
varastoon (nykyinen golfauto-
talli), jonne mahtuu kaiken 
kaikkiaan 400 kaappia.

Mikäli hallituksen budjet-
tikokous päättää, niin raken-
namme ensikaudelle 100 – 120 
uutta kaappia ja ne sekä van-
hat 100 sijoittuvat C-varas-
toon eli silloin on yhteensä n. 
220 kaappia. Lisää voidaan sit-
ten rakentaa tulevan tarpeen 
mukaan. Vanhaan bägivaras-
toon sijoitetaan varastotiloja 
ja Pro-koulutustilat sekä väli-
aikaiseen varastoon golfauto-
jen säilytystä.

Toimintamme kasvaessa on 
ympärivuotisen toimistomme 
tila käynyt epäkäytännöllisek-
si ja varsinkin ”vintille” kiipe-
ämisestä on tullut kaikenlaista 
palautetta sekä vaaratilantei-
ta. Toimisto sijoitetaan ala-

kertaan entisiin Pro-tiloihin ja 
yläkertaan saadaan kokoustila 
toimikuntien, johtokunnan ja 
hallituksen käyttöön. 

Olemme Tarinan alkuajois-
ta lähtien hyödyntäneet ole-
massa olevia rakennuksia golf-
toiminnan vaativissa tilan-
käytöissä ja näin säästyneet 
suurilta uusilta rakennusinves-
toinneilta. Yhteisön johdossa 
on aina linjattu tärkeimmiksi 
investointikohteiksi golfken-
tät ja niiden hoitoon tarvitta-
vat koneet sekä kalustot. 

Näillä uusilla tilankäyttö-
suunnitelmilla saadaan taas 
uutta jäsenistöä palvelevaa 
toimintaa helpotettua.

Tavataan syyskokouksissa ja 
pikkujoulussa.

Ari Kärki

Kuopion Tenniskeskus tarjoaa
• GOLF talviharjoittelu• GOLF talviharjoittelu

• TENNIS-, SULKAPALLO- ja SQUASH vuoroja• TENNIS-, SULKAPALLO- ja SQUASH vuoroja
• SÄHLY• SÄHLY

• Räätälöidyt YRITYSTILAISUUDET  • Räätälöidyt YRITYSTILAISUUDET  Huom!Huom! Remontoidut saunatilat Remontoidut saunatilat
• Myös VAKIOVUOROJA saatavilla• Myös VAKIOVUOROJA saatavilla

ProShop
•• EDULLISIMMAT hinnat EDULLISIMMAT hinnat

• Kuopion LAAJIN mailapelivalikoima. Testi mahdollisuus paikanpäällä.• Kuopion LAAJIN mailapelivalikoima. Testi mahdollisuus paikanpäällä.
• Näytä Tarinan 2004 tasoituskortti niin saat vähintään 20% alennuksen kaikista ProShop tuotteista.• Näytä Tarinan 2004 tasoituskortti niin saat vähintään 20% alennuksen kaikista ProShop tuotteista.

Hei Golffari!Hei Golffari!
Uusi kausi tulee nopeammin kuin arvaatkaan. Kohota peruskuntoa ja säilytä svingisi.Uusi kausi tulee nopeammin kuin arvaatkaan. Kohota peruskuntoa ja säilytä svingisi.

VAIN MEILLÄ PELAAT JOUSTAVALLA PELIALUSTALLA! KYSY LISÄÄ 017-3612 655
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KILPAILUKAUSI 2004
SSUUNNITELMIA JA UUNNITELMIA JA 

TOIMINTAA…TOIMINTAA…



Pelikausi Pohjois-Savon 
alueen golfkentillä on 
suotuisissa olosuhteissa 

pisimmillään noin viisi kuu-
kautta. Tänä vuonna suotui-
sa lokakuu on mahdollistanut 
pelaamisen pitkälle syksyyn. 
Käytännössä golfin kilpailu-
kausi on noin kolme kuukaut-
ta, jona aikana TarinaGolf ry 
järjestää noin 45 avointa golf-
kilpailua vuosittain, lisäksi Ta-
rinaharjun Golf Oy järjestää 
vuosittain noin 30 kutsu-, yri-
tys- ja asiakastilaisuutta gol-
fin parissa. Tämän mahdollis-
taa kaksi 18 reikäistä kenttää. 
Kilpailuilla ja asiakastapahtu-
milla on seuramme talouteen 
huomattava merkitys.

Kuluvaa kilpailukautta on 
hallinnut luonnonilmiö, sade. 
Seuramestaruus kilpailuja elo-
kuun loppu puolella sotki pa-
hasti ”kaamea” rankkasade. 
Onneksi lauantain kilpailupäi-
välle suunniteltu ensimmäi-
nen kierros pelattiin Vanhan 
Tarinan kentällä, joka sie-
tää huomattavasti paremmin 

rankkasateita kuin Uusi Tari-
na. Kilpailu saatiin onnellises-
ti pelattua sunnuntaina lop-
puun ja mestarit jännittävien 
lopputapahtumien jälkeen sel-
ville, jossa ratkaisun osaa näyt-
teli ”bermudankolmio”.

Tänä vuonna seuramme 
TarinaGolf ry:n järjestämissä 
kilpailuissa merkittiin yhteen-
sä 2971 kilpailu-tapahtumaa, 
joka on noin sata enemmän 
kuin viime vuonna. Elokuun 
alussa pelattiin FGT Haasta-
jakiertueen osakilpailu Van-
han Tarinan kentällä. Ruot-
salaisen Kimmo oli virittä-

nyt kentän huippuvaikeaksi ja 
olikin mielenkiintoista reikä-
analyysin perusteella tutkail-
la, mikä huippupelaajille Van-
han Tarina osalta oli vaikeaa? 
Ensimmäisenä päivänä uudis-
tetun Vanha Tarinan kenttä-
ennätystä 69 sivusi kaksi kil-
pailijaa ja sitten toinen päivä 
olikin vaikeampi jolloin paras 
tulos oli 71.

Seuramestaruustasolla tulee 
reikäpelimestaruutta arvostaa 
huomattavasti enemmän, sillä 
sen mestaruuden voittaminen 
on yleensä vaikeampaa kuin 
lyöntipelimestaruuden. Tänä 

vuonna Ville Kesti oli tupla-
mestari niin reikä- kuin lyön-
tipelissä. Naisissa valtikka on 
siirtynyt junioreille, joissa on 
seuramme tulevaisuus. Marika 
Voss on kolmoismestari avoi-
mensarja reikä-, lyönti pelien 
lisäksi tyttöjen juniorisarjan 
mestari. Mielenkiintoinen 
uusi kilpailu on Shoot Out 
–kilpailu, joka on jännittävä 
mies-miestä ja nais-naista vas-
taan pelattava pudotuskilpai-
lu, johon toivon jatkossa run-
saasti kilpailijoita.

Kilpailu- ja tasoitustoimi-
kunta kiittää kaikkia osallistu-
jia sekä yhteistyökumppaneita 
kuluneesta vuodesta. Kiitokset 
kuuluvat myös TarinaGolf ry:n
kilpailuorganisaatiolle, jonka 
muodostaa toimikunnan lisäk-
si kilpailunjohtajat sekä lukui-
sa joukko nuoria, jotka toimivat 
kilpailujen toimitsijoina.

Jarmo Siekkinen
Kilpailu- ja tasoitustoimikunta

Maailman golfkentil-
lä on monta kuului-
saa väylää joista ai-

ka-ajoin keskustellaan kii-
vaaseenkin sävyyn. Tarinan 
golf yh teisö on menneenä ke-
sänä saanut oman keskustelua 
herättäneen väylänsä, Vanhan 
Tarinan väylän numero 6.

Keskustelun pohjana on ol-
lut väylän 6 vasemmalla sivus-
talla sijaitsevan omakotitalon 
asumisrauha. Säännöllisin vä-
liajoin avauslyönti jos toinen-
kin on karannut talon pihaan. 
”Viimeisenä naulana arkkuun” 
yksi avauslyönti löytyi talon 
omistajan auton takapenkiltä. 
Pallo oli kaartanut pihaan ja 

särkenyt auton takalasin. Eh-
dottomasti pelaamaton paik-
ka lyöjälle ja talon asukkaiden 
turvallisuuden kannalta kestä-
mätön tilanne.

Ratkaisua on haettu talon 
viereen asennetulla turvaver-
kolla, tiiauspaikkojen välittö-
mään läheisyyteen asennetulla 
lisäturvaverkolla ja tiiauspaik-
kojen siirrolla jotakuinkin ta-
lon kohdalle. Kaikki toimenpi-
teet ovat kuitenkin yksitellen 
osoittautuneet riittämättömik-
si takaamaan talon asukkaiden 
turvallisuuden.

”Kahvikuppikeskusteluis-
sa” ja huhumyllyissä on pyöri-
telty jos jonkinlaista ratkaisua 

asiaan. Seuran johto on nyt 
kenttämestarin kera päätynyt 
ensi vuoden osalta seuraavan-
laiseen ratkaisuun:

Väylä 6 muutetaan par 
4:ksi ja tiiauspaikat tulevat ole-
maan sellaisissa paikoissa väy   -
lällä, ettei avauslyöntiä ole 
missään nimessä mahdollista 
lyödä talon pihaan. Näin ollen 
Vanhan Tarinan kenttä pela-
taan ensi kaudella par 71:nä.

Kenttää ei tulla slouppaa-
maan uudestaan, mutta muu-
tos vaikuttaa kentän hcp –in-
deksiin. Suomeksi sanottu-
na tämä tarkoittaa sitä, että 
Vanhan Tarinan väylien vaike-
usjärjestys tulee muuttumaan. 

Kyseisestä muutosoperaatios-
ta vastaa seuramme kilpailu- 
ja tasoitustoimikunta, joka 
samassa yhteydessä pohtii 
myös Uuden Tarinan väyli-
en vaikeusjärjestyksen muu-
tosta.

Yllä olevat ratkaisut koske-
vat siis ensi kautta. Mahdol-
lisia 6. väylän isompia muu-
tostöitä, vesiesteitä, uusia tee-
boxeja yms. mietitään taustalla 
ja ne ratkaisut tehdään sitten 
mahdollisesti myöhemmin en-
si vuoden aikana.

Mika Kinnunen
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Vuosi 2004 oli seural-
lemme varsin menes-
tyksekäs myös kilpai-

lullisessa mielessä. Seurallem-
me uusia saavutuksia golfin 
saralla merkittiin niin jouk-
kuekilpailujen kuin henkilö-
kohtaisten kilpailujen saralla. 
Tässä on listattuna muutamia 
merkittäviä onnistumisia seu-
ramme kilpagolfin saralla.

Jarnolle SM-pronssia
Vuoden parhaasta kilpailu-
suorituksesta vastasi seuram-
me ykköspyssy Jarno Hovi-
la. Ahvenanmaalla käydyissä 
lyöntipelin SM –kisoissa Jarno 
taisteli seurallemme historian 
ensimmäisen mitalin tuoden 
hienon viimeisen päivän tais-
telun päätteeksi pronssia. Mi-
talia voidaan pitää hienoisena 
yllätyksenä, mutta mies itse ei 
vielä tähän tyydy. Kärjen tun-
tumaan on nyt päästy ja Jar-

non seuraava looginen tavoite 
on mallia ”rinnalle ja ohi”. 

Junnut SM -kuutosia
Tampereella käydyissä junio-
reiden joukkue SM –kisoissa 
tehtiin myös seuramme his-
toriaa. Alle 18v. junnujen ki-
sassa Tarinan joukkue taisteli 
itsensä hienosti kuudennek-
si, mikä on seuramme kaikki-
en aikojen paras saavutus tällä 
saralla. Joukkueessa pelasivat 
Pasi Puustinen, Aleksi Pulk-
kanen, Niko Pentikäinen, 
Joonas Pentikäinen, Mikko 
Hiltunen, Juuso Kari, Mari-
ka Voss ja Leena-Mari Lauk-
kanen.

Ville FGT:lle
Jarnon takana miesten par-
haasta saavutuksesta viime 
kaudella vastasi Ville Kes-
ti. Ville taisteli itsensä FGT:n 
(Finnish Golf Tour) karsin-

noista ensi vuodeksi mukaan 
varsinaiselle FGT –kiertueelle. 
Villellä on ns. vahva osallistu-
misoikeus, eli halutessaan hän 
pääsee mukaan lähes kaikkiin 
FGT –kiertueen kisoihin. Kir-
sikkana mansikkakakun päälle 
Ville on myös miesten seuran-
mestari 2004.

Lahjakkuus nimeltä 
Marika Voss 
Seuramme ”naisosaston” li-
punkantajana toimii tällä het-
kellä Marika Voss. Marika va-
littiin viime vuonna 11 tytön 
kehitysryhmään, ryhmään jo-
ta voidaan pitää Suomen ikä-
luokkamaajoukkueena. Jatko 
ryhmässä lienee selvää ja tal-
vikauden ensimmäiselle ulko-
maanleirille lähtökin häämöt-
tää jo edessä.

Menneellä kaudella Marika 
napsi sekä tyttöjen että nais-
ten seuranmestaruudet, oli alle 

16v. tyttöjen SM –lyöntipelis-
sä 4. ja pudotti händäriä 17:sta 
7,2:een. Pienenä kuriositeetti-
na mainittakoon, että Marika 
marssi SM –kisoihin suoraan 
lentopalloriparilta… Siinäkin 
lajissa Marika koputtelee jo 
ikäluokkansa maajoukkueen 
ovia, joten Marikalla on jos-
sain vaiheessa edessään posi-
tiivinen lajinvalintaongelma, 
mikäli jomman kumman lajin 
parissa on tarkoitus kilpailla 
tosissaan.. Kiirettä ei  lajinva-
linnan suhteen vielä Marikalla 
todellakaan ole, kun tytöllä on 
ikää vasta 15 –vuotta.

Jani ”Smoothsving” 
Haarus 
Kovan talviharjoittelun tulok-
sena seuramme kilpagolfarei-
den kärkikaartiin nousi Jani 
Haarus. Jani oli myös mukana 
FGT karsinnoissa, mutta vielä 
ei kuitenkaan osallistumisoi-
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keutta kiertueelle lohjennut.
No, ensi vuosi on vuosi uus. 
Sen sijaan valtakunnan tason 
onnistuminen Janilla on plak-
karissa Business Golf  Open-
issa. Parikilpailuna käytävässä 
BG Openissa Jani oli parinsa 
Aki Liikalan kanssa semifinaa-
lin kakkonen. Semivaiheesta 
pääsi Espanjassa pelattavaan 
finaaliin viisi parasta paria, ja 
paremmuutta ratkotaan juuri 
tämän jutun kirjoitushetkellä, 
joten lopputuloksesta ei vali-
tettavasti ole tietoa.

Matti ”Easy” 
Pylkkänen
Lisää ulkomaille lähtijöitä. 
Matti hoiteli BMW Golf Cup 
Internationalin Tarinan osa-
kilpailun, voitti Suomen finaa-
lin ja on tämän jutun ilmes-
tymisen tienoilla pelaamassa 
kilpailun maailmanfinaalissa 
Australiassa! Ja kun kyseessä 

on yksi maailman johtavista 
automerkeistä, niin meininki 
on sen mukaista: koko reissun 
viulut maksaa BMW, hotellit 
ovat viimeisen päälle ja siir-
tymiset paikasta toiseen hoi-
tuvat mustilla bemarin limu-
siineilla.

Tottakai Australiassa ratko-
taan autoajelun lisäksi BMW 
Golf Cup Internationalin ”maa-
ilmanmestari”. Ja jos aina var-
maotteisen Matin svingissä  on 
ongelmia, niin ei huolta; pai-
kan päällä on ohjeita antamas-
sa golflegenda Nick Faldo.

Nähtävää on kyllä varmas-
ti myös Faldolla, kun vilkaisee 
Matin välinevalikoimaa. Ma-
tin bägistä nimittäin löytyy ai-
to RAM –golfin puu vitonen. 
Siis AITOA puuta. Eli aina ei 
välineiden tarvitse olla uusinta 
uutta metalliseosta, eikä mai-
lan pään mopon tankin kokoi-
nen, jotta tulosta syntyisi.

Harri ”Parnevik” 
Hänninen 
Viime talvena tehdyn selkä-
operaation jäljiltä Harrilla oli 
tavoitteena ensisijaisesti se, et-
tä selkä kestää ja pelit rakkaan 
harrastuksen parissa saavat jat-
kua. No, tuo tavoite toteutui 
ja mennyt kausi meni kilpai-
lullisestikin putkeen.

Harri ”Parnevik” Hänninen 
oli Ryder Kannu –joukkueen 
kantavia voimia vuonna 2003, 
eikä Parnevik pettänyt myös-
kään tänä kesänä. Ryder Kannu 
peleissä Harri ei ole tappion kar-
vasta kalkkia maistellut ja aino-
astaan yksi ottelu on lipsahta-
nut tasapeliksi. Kova saldo.

Kauden lopussa pelattu, rei-
käpelinä pelattava Finnmat-
kat Matchplay –lopputurna-
us Kytäjällä kruunasi kauden. 
Harri oli pelannut itsensä Itä-
Suomen alkukarsinnoista va-
kuuttavasti finaalipeleihin, ja 

Kytäjän uudella huippukentäl-
lä tahti jatkui samana loppuun 
asti. Harri pesi koko porukan 
reikä ja mies kerrallaan, ja 
pokkasi ykköspalkintona 600 
euron matkalahjakortin ja ar-
vokkaan matkasuojan.

Itse jäätävä Harri ”Parne-
vik” Hänninen ei reissuun kui-
tenkaan aio lähteä. Mies kun 
on sitä mieltä, että hän mie-
luummin huilailee talven ko-
tisohvalla,  sillä aikaa kun lah-
jattomat hikoilevat Espanjassa 
treenaamassa…

Edeltäneestä luettelosta  on 
helppo vetää se johtopäätös, 
että seuramme on taas ottanut 
askelia eteenpäin kilpagolfissa 
niin hyvien sijoitusten, kuin 
myös yleisen tason kovene-
misen ja laajenemisen osalta. 
Toivottavasti, ja totta kai, ke-
hitys jatkuu samanlaisena ensi 
vuonnakin.
Mika Kinnunen
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(VT 9.5.-10.10.04 18r, 11.-27.10.04 9r   UT 12.5.-23.5.04 9r, 24.5.-19.9.04 18r, 20.9.-3.10.04 9r)

 Toukokuu 2482 289 2771 3141 1009 104 1113 2164 3884 5305

 Kesäkuu 4612 908 5520 4577 2613 710 3323 4251 8843 8828

 Heinäkuu 4758 2103 6861 6534 3867 1783 5650 5438 12511 11972

 Elokuu 4311 1246 5557 5455 3127 976 4103 4114 9660 9569

Syyskuu 2916 738 3654 4082 1491 546 2037 2502 5691 6584

Lokakuu 1448 119 1567 1217 155 16 171 286 1738 1503

Yhteensä 20527 5403 25930 25006 12262 4135 16397 18755 42327 43761

Vieras v.2003 5152 Touko-loka 4444   touko-loka

  Jäsen Vieras v.2004 v.2003 Jäsen Vieras v.2004 v.2003 v.2004 yht.2003
VT+UT

Syyskuun loppupuolella 
tekivät ns. kenttäisänti-
nä toimineet  viitisen-

toista senioria tutustumis- ja 
kilpailumatkan Mikkelin An-
nilan kentälle. Puheenjohta-
jamme Reijo Pasasen matka-
järjestelyt sujuivat mallikkaas-
ti. Ja mikäpä ettei, kun Ari oli 
antanut rahhoo evääksi.                                                             

Annilassa johtaja ihan kä-
destä pitäen toivotteli mei-
dät tervetulleeksi ja muuten-
kin palvelu oli kovasti höy-

liä. Ensin syötiin kunnolla  ja 
auringon alkaessa pilkahdel-
la ensimmäiset onnistuneet 
avauslyönnit poksauteltiin la-
don nurkalle. Siitä sitten aut-
tia varoen pitempää lyöntiä 
tavoitellen jatkettiin.  Kenttä 
oli hyvässä kunnossa ja peli-
kierroksesta, varsinkin böödiä 
tehneille, jäi hyvä maku suu-
hun. Matkasta kiitokset Tarina 
Golfin johdolle.

Mennyt golfkausi seniorei-
den kannalta sujui entisten to-

tuttujen nuottien mukaisesti.
Pelattiin viikottaiset tiis-

taikisat ja joukolla tavoiteltiin 
aluetourin finaalipaikkaa, jo-
ka pelattiin Siilinjärvellä. Par-
haimmat pelaajamme kävivät 
mittauttamassa taitojaan SM-
tason kilpailuissa. 

Mielestäni ohjelmaa oli 
Pertti Vauhkosen järjestämät  
metsätalkoot mukaanlukien 
yllin kyllin. Seniorien joukko 
kuitenkin kasvaa  ja toimikun-
nalle tulee ajan myötä haastei-

ta uusia toimintatapoja kehi-
teltäessä.

Alkuteemaan mennäksem-
me ensi kesän “kenttäisäntä-
ryhmään” haetaan vahvistus-
ta. Toiminta tulisikin nähdä 
osana Tarina Golfin  tapana 
toimia viimeisen päälle hiot-
tuna golfasiakasta palvelevana 
muotona.   

 
Taito H   

Kenttäisäntien palkintomatka

4.7 Mikko Helin
Vanha Tarina 
väylä 4 Rauta 6

5.8 Harri Hänninen 
Vanha Tarina 
väylä 2 Rauta 6

25.8 Jukka Huopio
Uusi Tarina 
väylä 3 Rauta 7

HHOLARIT   2004OLARIT   2004
5.10 Pauli Vainio 
Vanha Tarina  
väylä 4 Rauta 7

Tarinagolf ry. jäsenet 29.10.2004: miehiä .................................................. 865
naisia  ................................................... 358
junioreita  ............................................. 189
Jäseniä yhteensä  ................................ 1412
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Kevättalvi 2004

Viime syksyn budjetti-
kierroksella pelaajil-
ta tulleen palautteen 

vuoksi saimme resurssit väylien 
hiekoitusta varten. Hiekkaa le-
vitettiin n. 400 tn saviväylille 
ja mielestäni ratkaisu oli oikea 
parantuneiden peliolosuhtei-
den valossa, vaikka olikin satei-
nen kesä. Varsinkin väylä 3:n 
loppuosa oli aiempia vuosia vä-
hemmän savinen. Hiekoitusta 
tullaan varmasti tarvitsemaan 
jatkossakin. Kerrottakoon, että 
80 tn kalkkia levitettiin kentäl-
le samalla hiekan kanssa.

Työkunnan organisaatiota 
uudelleenjärjesteltiin keväällä 
siten, että Jyrki Miettinen tuli 
Rantasalmi Golfilta vetämään 
apulaismestarina Uuden Tari-
nan kenttää, muuten edellisen 
vuoden porukka pysyi miltei 
muuttumattomana. Huolto-
hallissa vaihtui komento, kun 
entinen huoltomies lähti mui-
hin hommiin ja Janne Auvi-
nen tuli uusine ideoineen mei-
dän iloksi.

Kevään kylvöt alkoivat pie-
nen helteisen jakson jälkeen 
edellisen vuoden malliin…
kylmää ja sateista. Varsinkin 
vanhan 6-väylän kylväminen 
oli tuskaisaa, eikä se lopulta 
onnistunut koko kesänä…”jos 
ei heinää ennen juhannusta, 
niin ei koko kesänä”! 

Kesä 2004 
Kesä meni ilman erityisempiä 
järkytyksiä ja tingitty työpo-
rukka piti kenttää pelikunnos-
sa hienosti ja loppukesästä työ-
markkinatuella saatiin kukka-
puolellekin hoitaja. 

Uudet koneet väylälle ja 
karheikkoon olivat tarpeen ja 
konfliktit pelaajien kanssa vä-
henivät dramaattisesti. Pari 
puhuttelua tarvittiin koko ke-
sänä!

Uuden Tarinan kehittämi-
nen oli päätähtäimenä kesällä 
ja Jyrki Miettinen tiimeineen 
teki leikkuutöistä huolimatta 
ahkerasti töitä paikkojen kor-
jaamiseksi. Heinä kasvaa nyt 
miltei joka paikassa uudella 
puolella.

Taivaan apua ei meille suo-
tu kummallekaan kentälle, 
kun sateisia päiviä riitti. Kaste-
lujärjestelmää ei juuri tarvittu 
tänä kesänä, kun luonto hoi-
ti työn puolestamme. Harmit-
tava takaisku tuli, kun salama 
tuhosi kastelujärjestelmän tie-
tokoneen kovalevyn ja kaikki 
tämän vuoden tiedot haihtui-
vat samalla. Ei jäänyt kerrot-
tavaa jälkipolville!

Sateista faktaa löytyy kui-
tenkin sääasemalta ja määräl-
listen numeroiden valossa tä-
mä kesä ei ollut keskimääräisiä 
kesiä kummempi, vain muuta-
ma rankkasadejakso nostivat 
tilastoja. Normaali heinäkuun 
sademäärä on n.77mm, niin 
tämä vuonna tuli heinäkuus-
sa 135mm!

Loppukesästä VT:n apu-
mestari Jukka Riikosen kans-
sa päätettiin tehdä viheriöille 
kokeilu leikkuukorkeuden las-
kemiseksi normaalista 4,0mm:
stä 3,5mm:iin. Kokeilun pe-
rusteena oli koleahkot ilmat 
ja erittäin vahva heinäkasvus-
to. Kokeilu onnistui, heinä ei 
säikähtänyt ja viheriönopeut-
ta saatiin lisää. Kokeilu aloi-

tettiin viikkoa ennen seuran 
mestaruuskisoja ja päätettiin 
Finnveran kisaan. Voipi olla 
jatkossa saman suuntaisia tes-
tejä! 

Syksy 2004
Kostea kesä motivoi kenttäpo-
rukan taas ojan kaivuun uudel-
la kentällä ja kirjoitushetkeen 
mennessä pintasalaojia on teh-
ty 1300m, myös VT6-väylä 
kuului korjausten piiriin.

Uuden puolen bunkkerit 
kantattiin vihdoinkin ja me-
kaaninen hoitotyö on saatu 
päätökseen. Uutena työvai-
heena viheriöiden holkitus on 
tehty 27 reiälle ja vain UT:n 
”takaysi” tapitettiin. 

Lisäksi viime talven kokei-
lussa ollutta viheriön suojausta 
tullaan tekemään suuremmas-
sa mittakaavassa tänä talve-
na. Molempien kenttien etu-
ysit harsotetaan ja UT:n 1 ja 
18-viheriöille tehdään kupla-
muovikokeilu. Nokian ken-
tällä menetelmästä on saatu 
rohkaisevia tuloksia ja liiton 
kenttäkonsultit ovat kehotta-
neet Suomen kenttiä mukaan 
tähän kokeiluun. Kokeillaan, 
vaikka riskinsä kaikissa!

Syksyyn liittyi myös kesällä 
purpatusta aiheuttaneen väylä 
6:n korjaussuunnitelmista ai-
heutuvia toimenpiteitä. Ei ole 
minun vallassa mitä väylälle 
tapahtuu, enkä ota siihen juu-
rikaan kantaa tässä.

Talvi 2004
Kirjoitushetkellä viimeiset 
”puolivakinaiset” työntekijät 
ovat viimeistä päivää töissä ja 
halliin jää muutama mies ko-

nehommiin. Onneksemme lo-
mautukset eivät näillä näky-
min ole pitkiä, vaan kunnan 
kanssa tehty yhteistyösopimus 
latujen kunnossapidosta takaa 
meidän lomautetuille duunia 
myös talveksi. Hieno homma!  

Ari on ajanut tätä hommaa 
vuosia kuin käärmettä pulloon, 
mutta nyt se vihdoinkin toteu-
tui! Lisää ”YYA-sopimuksia”  
jäsenistön puolelta meille, kun 
joukossa on isojakin pomoja 
tällaisista päättämään. Meillä 
on pystyvää porukkaa talveksi 
tarjolla vieläkin

Loppu litviikki!
Kausi oli hoidollisesti vaikeah-
ko, mutta pääsääntöisesti olen 
tyytyväinen tehtyihin ratkai-
suihin ja enpä ole nähnyt van-
haa puolta taaskaan näin upe-
assa kunnossa aiemmin. Pro-
fessori Jukka iski taas!

Henkilöstö ansaitsee kii-
toksensa ja toivottavasti hal-
lituksen jäsenet viisaudessaan 
antavat tulevaisuudelle mah-
dollisuuden luovaan ja kehit-
tävään kentänhoitoon. Tämä 
kausi vedettiin vyö tiukalla. 

Henkilökohtaisella tasol-
la kenttämestarikoulutus on 
edennyt  siihen pisteeseen, et-
tä 7/14-kenttämestarista läpäi-
si kurssin ja minulla oli kunnia 
kuulua läpäisijöiden joukkoon, 
EAT-tutkinto!

Mukavia talvigolffi-päiviä 
kuka missäkin ja seuraavaa ke-
vättä odotellen.

Kenttämestari
Pasi Sallinen
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Naiset

1. Voss Marika ................. (85,89)174
2. Ylisiurua Sirkka-Liisa ..(91,90)181
3. Pentikäinen Merja ...... (97,97)194
4. Jokela Eeva ................ (99,104)203
5. Pietikäinen Varpu ...(101,103)204
6. Piippo Anja ............. (108,103)211

10 kilpailijaa

Miehet

1. Kesti Ville ................... (72,73)145
(neljäs uusintareikä)
2. Mönkkönen Janne ...... (72,73)145
3. Ripatti Ilja ................... (76,75)151
4. Niemi Veli-Pekka ....... (71,80)151
5. Pietikäinen A-Pekka  .(71,80)151
6. Pakarinen Alpo ........... (80,74)154

71 kilpailijaa

Seuranmestaruudet 
22.8.2004

1. Keinänen Mikko ....................... 65
2. Pulkkanen Aleksi ...................... 66
3. Elo Jyrki ..................................... 68
4. Vuori Tapani ............................. 68
5. Nuutinen Ossi ........................... 69
6. Savolainen Pertti J .................... 69         

                                   76 kilpailijaa

Klubimestaruus
3.7.2004

1. Ville Kesti
2. Aleksi Pulkkanen
3. Kari Väänänen
4. Jani Haarus

1. Marika Voss
2. Anniina Turunen
3. Merja Pentikäinen
4. Sirkka-Liisa Ylisiurua

Naiset

Miehet

Reikäpeli -mestaruus 
31.8.2004

1. Pasi Puustinen

1. Merja Pentikäinen

Miehet

Naiset

Shoot Out -mestaruus
11.9.2004

1.  Heikkilä Helena ........................ 97
2.  Hölttä Kaarina .......................... 98
3.  Hakkarainen Terttu .................. 99
4.  Häyhä Maire ........................... 104
5.  Sääski Senja ............................ 104
6.  Kokkonen Leena ..................... 108

               11 kilpailijaa

Seniorit • Naiset (50)

1. Turunen Marja ............ (90,90)180
2. Ylisiurua Sirkka-Liisa ..(92,88)180
3. Piippo Anja ................. (92,89)181
4. Pietikäinen Varpu ....... (95,90)185
5. Forsblom Kaisu ............ (86,99)185
6. Vepsä Pirkko ............... (98,91)189           

 11 kilpailijaa

Seniorit • Miehet (65)

1. Hiltunen Matti ..........(81, 89)170
2. Repo Mauno ............... (88,93)181
3. Porttikivi Reijo ........... (94,88)182
4. Iltola Leo ....................(92, 98)190
5. Tammisto Teuvo ......... (94,98)192
6. Hyvönen Matti ......... (96,100)196

                                8 kilpailijaa

Seniorit • Miehet (55)

1. Savolainen Ari ............ (80,78)158
2. Pietikäinen Martti ...... (82,81)163
3. Savolainen Pertti J ...... (80,85)165
4. Konttinen Reijo .......... (87,79)166
5. Karppinen Erkki J ....... (83,87)170
6. Kekäläinen Kari .......... (86,86)172

                               26 kilpailijaa

Juniorit • Pojat 

1. Puustinen Pasi ............. (75,76)151
2. Pentikäinen Niko ....... (79,80)159
3. Pulkkanen Aleksi ........ (80,80)160
4. Kari Juuso .................... (80,81)161
5. Pentikäinen Joonas ..... (79,82)161
6. Hiltunen Mikko .......... (77,84)161 

17 kilpailijaa 

Juniorit • Tytöt

1. Voss Marika ................. (92,90)182
2. Laukkanen L-M .......... (85,98)183
3. Jalonen Kerttu ......... (102,100)202
4. Hälikkä Siri ............. (124,123)247
5. Hälikkä Heta ........... (121,142)263

5 kilpailijaa

Seniorit • Naiset (60)

Seuranmestaruudet 
15.8.2004

MESTARIT 2004
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RYDER KANNU 2004
1  0  –vuotisjuhlaottelu



6.-8. elokuuta pelattiin 
perinteinen  Tarina Gol-
fin ja Karelia Golfin 

välinen joukkuekilpailu, Ryder 
Kannu 2004. Kun tänä vuonna 
oli kyseessä 10–vuotisjuhlaotte-
lu, oli kisa päätetty käydä kak-
sipäiväisenä. Kaikki Ryder 
Kannu -ottelut ovat reikäpele-
jä, eli kokonaislyöntimäärällä 
ei ole merkitystä, vaan kunkin 
ottelun voittaa enemmän rei-
kiä voittanut pelaaja. Voitos-
ta saa yhden pisteen ja tasape-
lin sattuessa molemmat saavat 
puoli pistettä. Pisteet laske-
taan yhteen ja eniten pistei-
tä saanut joukkue on voittaja. 
Ensimmäinen päivä taisteltiin 

karjalaisissa vaaramaisemissa 
Kontiolahdella ja toinen, rat-
kaiseva, päivä Tarina Golfin 
Vanhan Tarinan kentällä.

Varhaisena perjantaiaamu-
na elokuun 6. päivänä kap-
teenit Pekka Valkola ja Mer-
ja Pentikäinen johdattivat siis 
joukkonsa kohti Kontiolahtea. 
Matkaevästyksenä joukkue sai 
kapteenistolta selkeän viestin 
tavoitteen osalta: Ryder Kan-
nun olisi korkea aika palata ta-
kaisin Tarinaan. Ja mikä olisi 
makoisampaa kuin hoitaa ”poi-
ka” kotiin kaksipäiväisen juh-
laottelun jälkeen.

Kontiolahdelle saavuttaes-
sa koko matkan ajan huono-

nevalta näyttänyt keli näytti 
kuitenkin pysyvän suotuisana, 
pahoja sadepilviä ei ollut nä-
köpiirissä. Alkulämmittelyjen 
jälkeen sitten alettiin pikku-
hiljaa laittaa pelureita taipa-
leelle. Taisto oli alkanut.

Ensimmäinen päivä, 
Karelia Golf
1. päivä aloitettiin paripeleil-
lä jotka pelattiin greensome 
-pelimuodolla. Ottelut eteni-
vät varsin tasaisina. Päivän 
ainoa yllätys tuli Tarinan en-
sikertalaisten taholta. Mika 
Kinnunen ja Niko Pentikäi-
nen saivat komean päänahan 
voittamalla kotikentällään 

pelanneet Pietari Järvisen ja 
Pentti Laurosen. Pentti Lau-
ronen on senioreiden Suomen 
mestari ja Ryder Kannun ve-
teraani, hän kun on pelannut 
kaikki 10 seuraottelua.

Muilta osin paripelit päät-
tyivät jokseenkin odotusten 
mukaisesti. Kovimmasta pöl-
lytyksestä vastasivat vieras-
kentällä  Pasi Puustinen ja Ilja 
Ripatti antamalla vastustajil-
leen kyytiä luvuin 5/4. Paripe-
lien jälkeen johdossa oli Kare-
lia Golf pistein 5,5-4,5.

Pienen ruokailutauon jäl-
keen koko ajan paranevas-
sa säässä päästiin pelaamaan 
singleottelut. Edelleenkin ot-

Joukkueiden tämänvuotiset "ykköspyssyt": Kesti, 
Haarus, Mikkonen ja Kotro. Hymy herkässä vielä 
tässä vaiheessa. (yllä)

"Eiks voitas jo lähtee...?" Tarinan tytöt 
lähtövalmiina, Karelian tytöt vielä lämmittelevät 
jäseniään. (alla)
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teluiden hallinta oli hienoises-
ti kotijoukkueella, mutta nai-
set taistelivat hienosti kolme 
pistettä kotiin viemisiksi Ka-
relian saalistaessa kotikentäl-
lään viisi pistettä. Jo pariotte-
luissa kovaa kyyditystä isän-
nille tarjoamaan päässyt Ilja 
Ripatti jatkoi karjalan poiki-
en murskajaisia singleottelus-
saan. Karelian Arttu Lipsanen 
poistui vähin äänin taka-alalle 
8/7 ryöpytys niskassaan. Sing-
leotteluiden ehdottomiin mai-
netekoihin kuuluu myös Jani 
Haaruksen 2/1 voitto ennak-
koon erittäin kovasta Roope 
Mikkosesta.

Pisteiden osalta Karelia 

kuitenkin hoiti singlepelit lu-
vuin 11,5-8,5 ja kokonaisuute-
na ensimmäisen päivän voiton 
pistein 17-13.

Toinen päivä,
Tarina Golf
Toiseen pelipäivään lähdettiin 
siis Karelia Golfin johtaessa 
kamppailua neljällä pisteellä. 
Karjalaiset vieraat toivotettiin 
hyvän sään vallitessa tervetul-
leiksi Tarinaan, mutta siihen-
pä kohteliaisuudet sitten vä-
häksi aikaa jätettiinkin.

Naiset käänsivät paripeleis-
sä ensimmäisen päivän yhden 
pisteen tappion 2-2 tasapeliksi 
ja miesten puolella 3-3 vieras-

tasuri muutettiin kotikentäl-
lä voitoksi pistein 4-2. Tarina-
laisten kiri oli alkanut. Kapel-
limestareina kirille toimivat 
etenkin Jani Haarus ja Ville 
Kesti, jotka ottivat tiukan tais-
ton päätteeksi henkises ti tär-
keän 1/0 voiton Karelian ko-
vasta parista Mikkonen/Kotro. 

Myös ”pro-osastolla” tapah-
tui venymistä, kun Tarinan 
Alpo ”The Dancer” Pakarinen 
parinaan Matti ”Easy”  Pylkkä-
nen käänsivät vieraissa koetun 
2/1 tappion komeaksi 3/2 ko-
tivoitoksi. Paripelien jälkeen 
tilanne oli siis kaventunut 
kahdella pisteellä, Karelian 
kui tenkin johtaessa vielä pis-

tein 19-21.
Ja sitten ratkaiseviin sing-

leotteluihin. Naiset painelivat 
ruokailun jälkeen ensimmäisi-
nä kentälle ja tulosta syntyi. 
Ensimmäisen päivän singletap-
pio Kontiolahdella käännet-
tiin kotitantereella hienosti 5-
3 voitoksi. Taistelun ilmenty-
mänä oli tällä kertaa naisista 
Anja Piippo joka ”täystyrmä-
si” Karelian Anne Mikkosen 
luvuin 10/8!  Ennen miesten 
pelejä kokonaistilanne siis 
kutkuttavasti tasan.

Miesten singleissä pistei-
tä napsittiin varsin tasaisesti 
molemmin puolin. Neljä otte-
lua päättyi tasan ja molempi-

Leidit keskellä taistoa. "Herrajee, ei oo todellista.
Ei näin vinoo griiniä voi olla." (alla)

Harri "Parnevik" Hänninen ei tiedä miltä tappio Ryder 
Kannussa tuntuu. Miehellä taskussa kahdelta turneelta 
pelkkiä voittoja ja yksi tasapeli. (yllä)
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en saalistamat voitot olivat yl-
lättävänkin suurinumeroisia ja 
selkeitä. Kaksipäiväisen juhla-
ottelun ratkaisuhetket olivat 
kuitenkin sitä golfin ja urhei-
lun parasta antia.

Allekirjoittanut sai juuri ja 
juuri tuotua Tarina joukkueel-
le puoli pistettä omasta otte-
lustaan. Vielä kesken olleet ot-
telut Haarus vs. Mikkonen ja 
Hätinen vs. Kotro olivat käy-
tännössä selvät. Tai niin piti 
olla. Ennen Vanhan Tarinan 
kuuluisaa bermudan kolmiota 
Haarus oli ottelussaan tappiol-
la  ja tilanteessa 2 down, mut-
ta Hätinen johti omaansa sel-
västi tilanteen ollessa 3 up. Ja 

sitten alkoi tapahtua.
Loistavasti koko viikonlo-

pun pelanneen O-P ”Longhit-
ter” Hätisen kolmesataamet-
riset draivit eivät mahtuneet 
bermudan mutkaisille väylil-
le ja johto alkoi huveta. Toi-
sessa parissa taas vastapainok-
si Jani ”Smoothsving” Haarus 
laittoi ison vaihteen päälle ja 
alkoi kuroa eroa Mikkoseen 
umpeen.

Koko homma kruunautui 
sitten Vanhan Tarinan väyläl-
lä 18. Viimeiset parit saapuivat 
avausten jälkeen yleisön eteen 
lammen toiselle puolelle. 
O-P:n hirvittävän pitkä drai-
vi oli tullut pitkäksi lampeen 

ja varapallo oli hukassa met-
sässä. Karelian Mikkonen oli 
saanut draivinsa jäämään juuri 
ja juuri lammen rantaan. Hä-
tisen 3 up johto oli huvennut 
tilanteeseen 1 up ja Haarus oli 
noussut upeasti tasatilantee-
seen. Kaikki oli siis vielä auki!

Hienon loppunäytöksen jäl-
keen saatiin viimeisten parien 
lopputuloksiksi Haarus-Mik-
konen 1/0 ja Hätinen-Kotro a/
s, ja näin ollen kruunattiin Ta-
rina Golfin joukkue kaksipäi-
väisen juhlaottelun voittajaksi 
pistein 31-29. ”Poika” oli saatu 
kotiin ja Ryder Kannu 2004 oli 
saanut arvoisensa päätöksen!

Kaksipäiväinen juhlaotte-

lu oli upea kokemus, ja tästä 
rohkaistuneena joukkueiden 
johtohahmot sopivatkin, että 
vastedes ottelu pelataan kak-
sipäiväisenä viiden vuoden 
välein. Kiitokset voitokkaan 
joukkueemme jäsenille, ja eri-
toten joukkueen kapteeneille 
Merja Pentikäiselle ja Pekka 
Valkolalle!

Mika Kinnunen

Kuvat: Pekka Valkola

Ratkaisun hetket. O-P Hänninen puttaa,
Haarus ja Kotro tarkkailevat. Ryder Kannu 
2004 sai huikean loppuratkaisun.
(yllä)

Pro Alpo Pakarinen vastaanottanut Ryder Kannun Karelian 
kollegaltaan Tomi Lauroselta. 
"Poika on kotona!!" (alla)
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Golf on niin paljon muutakin 
kuin tekniikkaa! Näitä asioita 
kannattaa puntaroida yhdessä 
opettajan kanssa jolla on tai-
toa muokata liikkeitä halut-
tuun suuntaan. Tunneilla ei 
saa jumiutua pelkkään teknii-
kan ja svingin keskusteluun. 
Olenkin pyrkinyt opettamaan 
tekniikan lisäksi taitavuutta, 
henkistä puolta ja pelaamista. 
Siihen vielä kuntosi ja liikku-
vuutesi ylläpito ja paketti al-
kaa olla kasassa. 

Nyt on hyvää aikaa marras-
kuu-helmikuu aikana harjoi-
tella fysiikkaa ja lähipeliä. Li-
säksi tarkistaisin gripin, alku-
asennon, ja suuntaukset. Lyön-
neissä pyri tasapainoisiin ja 
hyviin osumiin. Säännöllisel-
lä svingailulla pidät liikeradat 
auki ja säilytät tuntuman pal-
loon.

Helmikuu-toukokuu on 
erittäin otollinen aika isom-
mille svingin tekniikka muu-
toksille. Sillä silloin meidän 
pitää päästä näkemään pallon 
lentokaari ja kierteet! 

Seuraavaksi pari vinkkiä 
kuntotreenaukseen ja alla yksi 
lähipeli harjoite:

Säännöllistä aerobista liikun-
taa 1-2 kertaa viikossa 30-60 
min. puhevauhti syketasona.

Salilla 1-2 kertaa viikossa. 
Huom. painot noin 30-40% - 8 
toiston maksimista. 2* 25 tois-
toa samalle lihasryhmälle. Hy-

vät huilit välissä. Jaotus 2krt.
viikossa treenaavalle: yläkrop-
pa/keskivartalo ja alakroppa/
keskivartalo.  

Venyttely, pidä kehosi liikku-
vuutta yllä. Annat itsellesi li-
sää pelivuosia ja ennaltaehkäi-
set vammoja.

Opetus
Olen nyt itse poissa muutaman 
kuukauden, sillä olen kehittä-
mässä lajiosaamistani taidolli-
sesti ja tiedollisesti. Itse olen-
kin ollut opetuksessani hyväl-
lä kehityksen saralla vuodesta 
1997. Aina oppii uutta, tai ai-
emmat asiat kertaantuvat ja 
vahvistuvat. Kausi 2004 onkin 
ollut yksi antoisimmista opet-
tajana. Kiitos vielä yhteistyös-
sä olleille.

 Järjestän opetusta helmi-
kuusta eteenpäin yksityistun-
teina ja ryhmäopetuksena. 
Suositut valmennusryhmät 
(oma porukka kasaan tai tai-
totasotyhmään mukaan) 10,- 
harjoitukset alkavat pyöriä 
täysillä keväällä. Ilmoittelen 
netissä ja info-taululla asiasta 
lähempänä.

Siihen asti hauskaa talvi-
harjoittelua ja ollaan yhteyk-
sissä.

PGA PRO Janne Eskola 
janneeskola@gmail.com
eskolajanne@hotmail.com
+358 50 5991 992 

Olikin aika kirjoittaa 
kuulumisiani samal-
la kun maa saa ensim-

mäistä lumipeitettään…

Kiitokset
Valmennuksen puolella asi-
oita on tehty oikein sillä jos 
katsomme kauden menesty-
jiä niin voimme huomata kau-
den olleen seuramme histori-
an menestyksekkäin kilpagol-
fin saralla. Siitä suurin kiitos 
ja kumarrus kuuluu tietenkin 
itse pelaajille, mutta kyllähän 
se jossain määrin lämmittää 
valmentajaakin jonka rooliin 
kuuluukin olla hieman sivum-
malla. Kiitos myös kaikille ju-
nioritoiminnassa olleille seura-
valmentajille. Työnne on ollut 
arvokasta ja useinkaan ei kii-
toksen sanat kanna korviinne. 
Läpimurtoja on siis tullut ja 
ensi kaudella on luvassa enem-
mänkin menestymisiä, sillä 
moni kaveri on hyvällä nousu-
johteisella polulla. Virtaa tun-
tuu olevan ja puolen tusinaa 
kaveria kolkutteleekin kansal-
lisen Finnish Tourin ovia ny-
kyisten kahden lisäksi. 

Opetuksen puolelta palaute 
on ollut kiitettävän positiivis-
ta! Töitä on tehty molemmin 
puolin ja aika moni saavuttikin 
haluamiaan tavoitteita. Kun 
oppilas ja opettaja ovat yhteis-
työssä, niin yhden tunnin ot-
taminen on startti muutoksille. 
Yhä useampi oppilas ymmärsi-
kin jatkuvuuden merkityksen 

ja ottikin muutamia tunteja 
pitkin kautta ja näin heidän 
kanssaan päästiinkin parhai-
siin lopputuloksiin.

Risut TOP5 
1. Muistakaa FORE huuto, 
ja käyttäkää sitä! Pelikaveri 
voi auttaa toista jos hän ei si-
tä muista. Fore huudon yhte-
ydessä on hyvä myös osoittaa 
siihen suuntaan minne pallo 
suuntautui!
2. Rangella harjoittelun päät-
teeksi tyhjät sankot paikalleen 
pallokoneen viereen. Yleinen 
siisteys ja viihtyvyys paranee 
rangella!
3. Farkut, cityyn ei golfken-
tälle. Liian usein näki men-
neellä kaudella farkkumuotia 
kentällä. 
4. Peli nopeus, pyrkikää py-
symään aikataulussa. Jos jäätte 
kentän vauhdista niin on ihan 
ok laskea nopeampi ryhmä ta-
kaa ohitse.
5. Jos taas haluat ohittaa ja 
pääset ohittamaan, niin senkin 
voi tehdä kohteliaasti ja kiittä-
en! Älä ole kuin omistaisit itse
koko kentän. (Vieraspelaajilta 
saatua palauteta.)

Harjoittelu
Mitä muutetaan, miksi ja mil-
loin? Kannattaako muutos? 
Onko vaivan väärti suhtees-
sa tavoitteisiin? Tuhoaako se 
oman svingisi täysin? Voisit-
ko edetä nykyisellä lyöntitek-
niikallasi parempiin tuloksiin? 

On päiviä jolloin et tahdo mil-
lään löytää puttilinjaa ja lavan 
suuntaaminen tuntuu aivan 
mahdottomalta. Lapa vispaa 
tähtäysvaiheessa joka suuntaan. 
Suurin osa puteista ei mene ohi 
tekniikan vaan vinoon suunna-
tun lavan johdosta! Puttaami-
nen on pitkälti taitoa. Tässä yksi 
tehokas taitoharjoite. Harjoitus 
opettaa tähtäämistä ja tuo lisää 
luottamusta putteihin. Asetetaan metrin päähän pallo/ kolikko/ tii. Kun olet saanut 10-

osumaa yhteen esineeseen vaihdat aina pienempään kohteeseen. 

Kun homma alkaa sujua siirry 
puttaamaan reikään. Ota dead 
aim, eli piste  viheriöltä reiän 
reunalta, jonka yli rullaat pallon 
hyvällä liikkeellä. Harjoitellessa 
kolikko etureunaan tai tii kiinni 
takareunaan. Vähän harjoitte-
lua ja putit alkavat upota.

DEAD AIM
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“Sadetta mä kuuntelen, joka 
yltyy vaan...” Kuullostaa tu-
tulta, vai mitä! Saatiinhan si-
tä vettä niskaan kuluneena ke-
säkautena, ja kieltämättä run-
saalla vedentulolla oli omat 
vaikutuksensa. 

Kauan odotettu ja kaivat-
tu golf-kausi livahti ohi mel-
kein kuin varkain kesää odo-
tellessa.

Valitettavasti sekä uusien 
green card-kurssilaisten että 
yksityisoppilaiden määrä laski; 
sisäterassit varmaankin hou-
kuttelivat enemmän. Klinikat 

toimivat kuitenkin täydellä 
teholla, kiintiöt täyttyivät ja 
sitkeästi osanottajat harjoit-
telivat säästä huolimatta. Sa-
mat haasteethan ne on koh-
dattava, satoi tai paistoi! On-
nistumisia koettiin ja virheitä 
tuli, mutta enemminkin löytyi 
puutteita niin lyöntitekniikas-
sa kuin koko ajatusprosessissa 
kuin varsinaisia virheitä.

Tämä on sinänsä lohdullis-
ta, sillä puutteet ovat helpom-
min korjattavissa kuin virheet. 
Siitä vaan lisäoppia saamaan!

Kesän valopilkkuihin kuu-

luu ehdottomasti junnujen lei-
ri, joka järjestettiin kesäkuun 
alussa. Innokkaita osanottajia 
oli yli kaksikymmentä; ikähaa-
rukka ulottui viidestä viiteen-
toista. Vipinää riitti aamuvar-
haisesta myöhään iltapäivään, 
ja kurssin odotetuimmat het-
ket olivat puumailaharjoituk-
set ja lounastauko. Sää suosi ja 
jäätelö maistui!

Pro Alpo Pakarinen
+358 40 0996 302

Pitkissä puteissa sama idea ja 
yritä löytää dead aim piste 1-
3 askeleen päästä jonka yli rul-
laat palloa! Kuvassa valkea tei-
pinpala. 

MUISTA valmistautumis-
rutiinisi:

SEE/ Näe 
(linja ja piste mistä haluat
 pallon menevän)

FEEL/ Tunne
(tuleva liikkeesi)

TRUST/ Luota ja toteuta 
(luota valintoihin ja tee hyvä 
liike. Välillä uppoaa, välillä ei.) 

AALOITA KAUTESILOITA KAUTESI
 AJOISSA! AJOISSA!

Pro Alpon talviharjoitusajat
Tennis Forumissa

(Rauhalahti, Kuopio)
14.12.2004 alkaen

Tiistaisin  ........... 12.00 - 13.00
(senioriaika)

Keskiviikkoisin .... 8.00 - 19.00
Sunnuntaisin ..... 12.00 - 13.00

Hinta 10 euroa/ per henkilö
SISÄLTÄÄ OPETUKSEN

JA
VIDEOINNIN

 TARVITTAESSA.

GOLFMATKA GOLFMATKA 
EGYPTIINEGYPTIIN
  6-13.12.20046-13.12.2004

Sharm El Sheikh
Punaisen Meren rannalla

Mahtava golfkenttä ja
 viiden tähden hotelli

LISÄTIETOJA:
Matkanjohtaja

Alpo Pakarinen
0400 996 302

tai

Matka-Vekka
 020 12 0 4210
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• Ajanvaraustoiminta on entinen eli se on varatta-
va AINA Kuopion Tenniskeskuksesta Puh: 361 2655 
klo 10.00 - 22.00. 

• Ajanvaraus on AINA PAKOLLINEN vaikka oli-
sit jo Talvi Tarinassa, koska varaajalla on etuoikeus
pelaamiseen.

• Pelaaminen maksaa arkipäivisin klo 7 – 16 10 € /
tunti ja muulloin 15 € /tunti.

• Varaajan on oltava Tarinagolf ry:n jäsen tai THG 
Oy:n osakas ja hänen on ilmoitettava nimensä ja pu-
helinnumeronsa varauksen yhteydessä. Varaajalla on 
oikeus viedä vieraitaan pelaamaan.

• Ilman aikavarausta SIMULAATTORIA EI SAA 
käyttää!

• Aikavarauksen peruminen on mahdollista VAIN 
EDELLISENÄ PÄIVÄNÄ klo 18.00 mennessä. 

• Simulaattorin virta kytketään seinällä olevasta
kytkimestä.

• Simulaattorissa on käytettävä oikeita puhtaita pe-
lipalloja, rangepallot tummentavat valkokankaan ja 
eivät toimi mittauksissa oikein.

• Simulaattorissa ei saa harjoitella ilman ajanvarausta.

• Käytön jälkeen virta on katkaistava pois.

Talvitarinaan pääsee harjoittelemaan avainkortilla klo 7-23.

Voit halutessasi varata etukäteen varauslistoihin vuoron 
pitkään lyöntiharjoitteluun. 
LISTOISSA NÄKYVÄT MYÖS:
• Nuorisotoiminnan ennalta sovitut harjoitusajat
• Pron varaamat opetustunnit  

MUTTA, yksi matto on silti aina varattuna 
satunnaisille tulijoille!

• Maksaminen tapahtuu OMA-ALOITTEISESTI 
tilisiirtolomakkeilla, johon merkitään nimi, puhelin-
numero, jäsennumero sekä aika jolloin pelaaminen 
on tapahtunut ja kopiokappale pudotetaan seinällä 
olevaan laatikkoon.

• Olemme järjestäneet seurannan ja mikäli väärin-
käytöksiä ilmenee niin ”sakot” ovat tuntuvat. 

• Kuitenkin uskon, että olemme rehellisiä GOLFA-
REITA.

• Simulaattorissa on kahdeksan eri kenttää ja ne 
vaihtuvat viikoittain. Kentän vaihto on myös mah-
dollista mikäli paikalla on henkilökunnan edustaja. 

• Yritystapahtumien osalta sovitaan laskutuskäytän-
tö erikseen. 

Olemme koonneet ”tukiryhmän”, joka auttaa on-
gelmatilanteissa ja tarvittaessa antaa ensiopastuk-
sen simulaattorin käyttöön.

Tukiryhmän henkilöiden tiedot löytyvät TalviTa-
rinan ilmoitustaululta.

Mukavia pelihetkiä MEIDÄN simulaattorin ken-
tillä uutta kautta 2005 odotellessa.
Tarinagolf ry ja Tarinaharjun Golf Oy

Ari Kärki 
Toimitusjohtaja

… JA, jotta meillä kaikilla olisi mukavaa, 
muistathan seraavat säännöt:

• käytät harjoitellessasi sisäkenkiä
• keräät pallot sankkoihin harjoittelusi päätteeksi
• siivoat jälkesi ja laitat käyttämäsi tavarat paikoilleen,  

myös kuntosalin puolella.
• Lisäksi toivomme myös rehtiä, toiset huomioonottavaa  

meininkiä
• Mikäli lähdet viimeisenä sammuta valot ja tarkista, 
 että ulko-ovi on lukossa.

Tarinagolf ry:n jäsenten ja THG Oy:n osakkaiden talviharjoittelupaikka

JA MUISTUTUS
Hälytys kytkeytyy päälle automaattisesti klo 24.00.

VIELÄ TIEDOKSI ! 
Ulko-oven väliin ei saa laittaa mitään ”pönkkää” pitämään sitä avoinna, koska sähkölukkojärjestelmään tulee häiriöitä.
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Golfatessa pelaajan mie-
li vaihtelee kolmella 
eri tasolla. Käveltäessä 

pallolle vaihdetaan kulumisia 
pelikaverin kanssa, kerrotaan 
juttuja, ihaillaan maisemia. 
Pelaajan mieli on seurustelu-
tasolla. 

Lähestyttäessä palloa siirry-
tään valppaustasolle: tarkkail-
laan, kuinka pallo makaa, mi-
kä on etäisyys lipulle, mikä on 
tuulen suunta, miten esteet si-
joittuvat jne. Mieli alkaa kes-
kittyä tulevaan suoritukseen. 
Itse lyöntisuoritusta tehtäessä 
tavoite on, että mieli on siir-
tynyt syvätasolle. 

Edellisistä poiketen syväta-
so ei sisällä enää tietoista ajat-
telua, kyse on eräänlaisesta au-
tomaatiosta. Tietoinen ajatte-
lu on myrkkyä suoritukselle. 
Toiset sanovat, että syvätasolla 
pelille on tilaa tai että saadak-
sesi kontrollia, sinun on luo-
vuttava kontrollista.

Käytännössä  klubigolfari 
pääsee syvätasolle vain osas-
sa lyöntejä. Jotkut psyykkiset 
valmentajat sallivat valmen-
nettaviensa pitää yhden aja-
tuksen mielessään lyödessään, 
mutta ajatuksen on oltava sil-
loin yleistasoinen (esim. ren-
nosti taakse), ei pikkutarkka 
(koukista ranteita ja pidä kyy-
närpää lähellä vartaloa). Hen-
kinen valmennus käsittelee sy-
vätasolle pääsyä vaikeuttavia 
ja edistäviä tekijöitä. 

Se ei pelaa, 
joka pelkää
Yleisin syvätasolle pääsyä vai-
keuttava ja tietoisessa ajatte-
lussa roikkumista aiheuttava 
tekijä on pelko. Valitettavas-
ti golfissa saa aikaan juuri si-
tä mitä pelkää. Pelon lähteet 
ovat yksilöllisiä. Omat mieli-
kuvat ja käsitys omasta itsestä 
ovat keskeisiä. 
Suomalaiselle epävarmuus 
omasta suoriutumisesta yhdis-
tyneenä ajatukseen, mitähän 
muut minusta ajattelevat, jos 
nyt mokaan, ruokkivat pelon 

kierrettä. Pelko voi olla seu-
rausta edellisestä epäonnistu-
neesta lyönnistä tai jopa aikaa 
sitten samalla väylällä tapah-
tuneesta virheestä. 

Itseluottamuksen kasvatta-
misesta ja epäonnistumisien 
mielestä pyyhkimisestä on pe-
lon ehkäisyssä hyötyä. Pelot 
on myös helpompi voittaa, 
jos etukäteen hyväksyy lyön-
tinsä lopputuloksen, olipa se 
mikä tahansa. Itsensä syytte-
ly ja haukkuminen epäonnis-

tuneesta lyönnistä eivät pää-
sääntöisesti edistä peliä.

Golfin fyysinen ja psyykki-
nen hallitseminen lyövät juuri 
pelon ehkäisyssä kättä. Pelitai-
tojen kehittäminen pron opas-
tuksella on tärkeää henkistä 
valmennusta. Mitä paremmin 
hallitset tekniikan, sitä vä-
hemmän todennäköisesti olet 
alttiina suoritukseen liittyville 
peloille. Valitettavasti asia ei 
ole tällä kokonaan kuitattu. 

Rutiinit ovat avain
Käytetyin tapa päästä syväta-
solle juuri ennen suoritusta on 
noudattaa opeteltuja rutiineja. 
Lyöntiin valmistautuminen ai-
na samalla tavalla on avain au-
tomaattiohjaukselle siirtymi-
seen. Rutiinit opetellaan har-
joitusalueella. Rutiinit alkavat 
yleensä samalla laukaisevalla 
liikkeellä. Osalle se voi olla 
syvään hengittäminen, osalle 
katseen naulaaminen kohtee-
seen. 

Mike Weirillä rutiinit alka-
vat kysymällä caddieltä, millä 
mailalla hän lyö. Jopa tilan-
teessa, jossa Weir on joutu-
nut keskeyttämään lyöntinsä, 
hän pudottaa mailansa bägiin 
ja aloittaa suorituksensa uu-
delleen kysymällä caddieltään, 
millä mailalla hän lyö.

Vaikka rutiinit menevät 
usein sekunnilleen samalla ta-
valla, ei olennaista ole rutiinin 
pikkutarkka noudattaminen, 
vaan siirtyminen mielessä so-
pivaan suoritustilaan. 

Jollekin tunnetilan löytä-
minen vaatii toisinaan yhden 
harjoitusswingin, toisinaan 
kaksi. Rutiinien tarkoitus on 
tyhjentää pää ja antaa rennol-
le suoritukselle tilaa. Epävar-
muuden tunteen yllättäessä tai 
paineen alla pelattaessa rutii-
nit ovat erityisen tärkeitä au-
tettaessa mieltä pääsemään ta-
sapainoon.

Syvätilaan siirtymistä edis-
täviä toimia ovat mm. luot-
tamusta nostattavan muiston 
palauttaminen mieleen,  päät-
täväinen mailan ja strategian 
valinta, pallon lentoradan ku-
vitteleminen mielessä, mah-
dollisimman pienen kohteen 
valitseminen (ruohonkorsi, 
lehti, ruoholaikku), katseen ja 
sen jälkeen ajatusten keskittä-
minen vain kohteeseen.  
Jyrki Elo
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TARINAGOLF RY:N
VARSINAINEN SYYSKOKOUS

 Lauantaina 11.12.2003 klo 18.00
 Bw Hotelli Savonia, Sammakkolammentie 2, Kuopio

Kokouksessa käsitellään sääntöjen 11 §:n asiat, 
lisäksi päätetään seuran kannasta Tarinaharjun Golf Oy:n

suunnittelemiin pelimaksuihin
 ja niiden ehtoihin vuodelle 2005.

Kokouksen osanottajien rekisteröinti
 aloitetaan kokouspaikalla klo 17.30.

Johtokunta
Heti kokouksen jälkeen
n. klo 20.00 Golfareiden 

PIKKUJOULU

Torstaina 16.12.2004 kello 18.00
Hotelli Puijonsarvi, Luentosali, Kuopio

Kokouksessa käsitellään yhtiöjärjestyksen 12 §:n
 mukaan varsinaiselle syys-yhtiökokoukselle kuuluvat asiat.

 Osanottajien ilmoittautuminen ja valtakirjojen
 tarkastaminen alkaa kokouspaikalla klo 17.30.

Tarinaharjun Golf Oy, hallitus

TARINAHARJUN GOLF OY:N 
VARSINAINEN YHTIÖKOKOUS
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Lunasta illalliskortti yhdelle, 
kahdelle tai koko peliporukalle
viimeistään 7.12.2004 Savonista.
Illalliskortin hinta on 23,00 €/tonttu.

”Ei itketä lauantaina,
ei viitsitä murjottaa,

ei lauantai hukkaan kulua saa…”

LAUANTAINA 11.12.2004 KLO 20.00
Bw Hotelli Savonia (Sammakkolammentie 2)

017-2555100

TONTTUILUSSA
MUKANA:

TARINAN TIETÄJÄT
TÄHTIEN LOISTETTA

TUHKIMO TANSSI

PikkujouluPikkujoulu



On taas aika kiittää tei-
tä kuluneesta kaudes-
ta. Kausi oli minulle 

jo kahdeksas, eli moni on tul-
lut jo tutuksi ja usean golfarin 
”henkilökohtaiset tavat sekä 
toiveet” opittu muistamaan. 
Sateista huolimatta kausi oli 
kohtuullinen ja monenlaisia 
tapahtumia järjestettiin. Tei-
dän ansiostanne Klubi ravin-
tola työllisti tänä kesänä 9 
henkilöä.

Muutamia asioita haluaisin 
selventää ja kommentoida.

Kioskien wc:t saivat palau-
tetta. Olemme sopineet, että 
kun klubin henkilökunta on 
töissä kioskeilla he pitävät yllä 
yleistä siisteyttä, eli tytöt siivo-
avat kolme kertaa päivässä ti-
lat oman työnsä ohessa. Tä-
mäkään ei ole usein riittänyt 
vaan on hyvinkin äänekkääs-
ti annettu palautetta kioskity-
töille siisteydestä. He tuskin 
ovat niitä sotkeneet eli toivoi-
sin, että jokainen pelaaja voisi 

käydessään katsoa mihin kun-
toon tilat jättää seuraavaa tu-
lijaa varten. Tämä lienee hyvä 
ohjenuora niin kenttäalueilla 
kuin Klubillakin liikuttaessa.

 Myös väyläkioskit ovat pu-
hututtaneet niin aukioloaiko-
jen kuin automaattienkin suh-
teen. VanhanTarinan kioski-
han palvelee joka päivä 10–20 
sesonkina ja muina aikoina,
sekä huonolla säällä lyhenne-
tyllä ajalla, golfyhtiön kans-
sa tehdyn sopimuksen mukai-
sesti. UudenTarinan kioski on 
alun perin suunniteltu pääosin 
automaattikäyttöiseksi. Siksi 
kioskilla ei ole juomakelpoista 
vettä ja sieltä puuttuvat eris-
teet kokonaan. Tytöt yrittivät 
tänäkin kesänä palvella 8-10 
tuntia päivässä sateessa ja am-
piaisten ympäröiminä, niissä 
olosuhteissa henkilökohtaisin 
lisävarustein. 

Automaatti ei luonnolli-
sestikaan korvaa kaunista hy-
myilevää abi-tyttöä tai Kaisaa, 

mutta on aina paikalla ja pää-
sääntöisesti myy sen mitä siltä 
ostaa. Poikkeuksen ne tekevät 
silloin jos niihin työntää vää-
rää valuttaa tai muuta asia-
tonta maksuvälinettä. Tah-
don samalla kertoa, etten voi 
ottaa maksuvälineeksi nappe-
ja, ”prikkoja”, enkä muitakaan 
rahan tapaisia esineitä eli vain 
eurot käyvät. Automaatin ra-
halukot menevät näistä rikki 
ja vanhan kioskin ”rahareikä” 
johon pitäisi maksaa pienet 
syötävät on vaarassa sulkeutua 
väärinkäytösten johdosta.

Eli jatkossakin siellä on 
automaatteja jotka palvele-
vat pelaajia, kun kioskit eivät 
ole auki. UudenTarinan pe-
laajamäärien kasvaessa pyri-
tään palveluaikoja lisäämään 
ja varmaankin rakenteellisia 
muutoksia tehdään.

Nyt kun talvikausi on käyn-
nistynyt, olen siirtänyt nämä 
”viheliäiset” automaatit Talvi-
Tarinaan.

Vinkkejä: 2 euron kolikon voit 
”särkeä” pienemmäksi isoissa 
automaateissa, koska niissä on 
palauttava rahalukko, toivon 
tämän helpottavan asiointia 
niissä. Myös kahviautomaatti 
myy nyt kahvin maidolla hin-
taan 1 euro, kahvimaitoja ei 
siis pöydillä ole vaan saat ne 
nyt koneesta.

Kaunis kiitos Teille kaikil-
le ja toivotan mukavaa joulun 
odotusta!

Marjut
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Harjoitusmaksut 2005Harjoitusmaksut 2005

Ajalla 01.12.2004 – 30.04.2005
1 lapsi     30 
2 lasta / samasta perheestä 45 
3 lasta / samasta perheestä 55 

Ajalla 01.05.2005 – 30.09.2005 
1 lapsi     35 
2 lasta / samasta perheestä 50 
3 lasta / samasta perheestä 60 

Harjoitusryhmien talviharjoittelu TalviTarinassaHarjoitusryhmien talviharjoittelu TalviTarinassa::

Kilpa- ja edustusryhmä
Valmentajana toimii Janne Eskola p. 050-5991992
Harjoitusajat 14.11 alkaen: sunnuntai 18.00 – 22.00

MUSTAT
Ohjaajina toimivat:
Jyrki Elo 
(040-7517359)
Jani Paukkeri

TYTÖT
Ohjaajana toimivat:
Merja Pentikäinen
(p. 0440-371603)
Mika Voss
Kari Pentikäinen

KELTAISET
Ohjaajina toimivat:
Mika Voss 
(p. 040-7077910)
Osmo Ruuska
Kari Pentikäinen

Harjoitusajat
01.12 alkaen:
keskiviikko 18.00 – 20.00
perjantai 17.00 – 19.00

Harjoitusajat
30.11 alkaen: 
tiistai 18.00 – 20.00

Harjoitusajat
04.12 alkaen: 
Lauantai 10.00 – 11.30

TARINAGOLF RY / KOULUTUS- JA
 NUORISOTOIMIKUNTA

KKLUBIN KUULUMISET LUBIN KUULUMISET 
KESÄKAUDELTA 2004KESÄKAUDELTA 2004




